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ПОЛИТИКА 
ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ИНФОРМАЦИИ
Органа по подтверждению соответствия персонала ТОО «ASNT-Attestation and Sertification of New Technologies»

Руководствуясь требованиями ГОСТ ISO/IEC 17024-2014 «Общие требования к органам, осуществляющим сертификацию персонала», понимая важность вопроса сохранения конфиденциальности информации, полученной при проведении сертификации персонала Органа по подтверждению соответствия персонала (далее – Орган или ОПС ОП) ТОО «ASNT-Attestation and Sertification of New Technologies» официально заявляет, что берет на себя обязательства:
· обеспечивать конфиденциальность и сохранность информации, полученной и созданной в ходе сертификации персонала;
· защищать конфиденциальность любых секретных сведений о заявителе и/или кандидате, которые не находятся в открытом доступе и предоставляются в Орган в рамках ее деятельности и с согласия заявителя, кроме случаев, предусмотренных законодательством;
· не передавать информацию о заявителе, полученную как из других источников, так и от самого заявителя, лицам и организациям, не участвующим в процессе оказания услуг;
· не допускать передачу информации о выполненных работах третьим лицам без согласия заявителя;
· предварительно сообщать заявителю об информации, которую он использует, какую часть этой информации он намеревается сделать достоянием гласности, за исключением информации, находящейся в открытом доступе;
· уведомлять заявителя о предоставлении конфиденциальной информации другим органам в соответствии с законодательством (например, надзорным, органу по аккредитации и т.д.), за исключением случаев, когда деятельность заявитель может представлять опасность для жизни, здоровья, имущества граждан, окружающей среды;
· предпринимать соответствующие меры, обеспечивающие безопасное обращение с конфиденциальной информацией (например, сейфы, закрывающиеся на ключ шкафы, охрана).
С целью обеспечения конфиденциальности и сохранности информации, полученной или созданной в ходе деятельности ОПС ОП ТОО «ASNT-Attestation and Sertification of New Technologies», персонал, включая лиц, работающих по контракту, ознакомлены с Политикой и строго её соблюдают.
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